

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

A év, Évközi 23. vasárnap

2023 09 10

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Kedd	A Szent Mónika társulat találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesanyákat, lehetőség szerint a szentmisére is.
------	---

Egyéb

Az anyaszentegyház **házasságot** hirdet:

Kéfer József, József és Agócs Erzsébet fia Jánoshalmáról veszi házastársul Balázsevics Bettinát, István és Sinka Teréz leányát Jánoshalmáról. Hirdetjük őket harmadszor. Esküvőjük szombaton 16h-kor lesz.

Somodi Balázs, Mihály és Barnai Erika Piroska fia Makóról veszi házastársul Ádám Annabellát, László és Kovács Franciska leányát Budapestről.

Hirdetjük őket harmadszor.

Esküvőjük szombaton 14.30-kor lesz.

Imádkozzunk házasságkötésre készülő testvéreinkért.

Elindulnak a **ministráns foglalkozások**. Hétfőn és kedden 15.15-16-15-ig a plébánián.

Régi ministránsokat és új jelentkezőket is szeretettel várunk!

Folytatódik a **bérmálkozási felkészítés**. Akik már tavaly is jártak azok számára az első találkozás szombaton 16.30 kor, a mostani 8. osztályosoknak szeptember 23-án, szombaton 16.30-kor lesz.

Minden régebbi és újabb bérmálkozássra készültöt szeretettel várunk.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik befizették ez évi **Egyházi hozzájárulásukat**, régi nevén az egyházi adót. Ezt minden önálló keresettel rendelkező, magát katolikusnak vallónak illik befizetni

Ez idén egyházközségünkben 6000ft/fő.

Holnap/Ma a szentmise után **megáldjuk a Mária szobrot!**

Megérkeztek az idei **szentmisenaplók**.

A szentmisék után Huszti Zsuzsinál átvehetők.

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházközségi zarándoklatunk** lesz október 7-én, szombaton Bodajkra. A program: szentmise a Bodajk-i kegyhelyen, majki kamalduli remeteség megtekintése, Székesfehérváron imádság Kaszap István és Prohászka Ottokár sírjánál. A programváltoztatás jogán fenntartjuk! Étkezés batyuból. Részvételi díj 5000ft/fő. Jelentkezni a plébánián lehet a részvételi díj befizetésével.

Az idők jeleire figyelve mostantól a vasárnapi szentmisék után elimádkozzuk **az Úrral való Egység imáját**.

Bátorítjuk a testvéreket, imádkozzák egyénileg is!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Kedd	Szűz Mária szent Neve- emléknap
Szerda	Aranyszájú Szent János püspök és egyháztanító- emléknap
Csütörtök	A Szent Kereszt felmagasztalása- ünnep
Péntek	A Fájdalmas Szűzanya- emléknap
Szombat	Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök, vértanúk- emléknap